



走过红毯,走上舞台,成为冉冉升起的“钢琴之星”。7月29日,2024伯牙钢琴山东总决赛在海尔冰山之角搭起擂台,来自各地市的500名青少年钢琴爱好者竞相炫技,抒发属于自己的盛夏欢乐。钢琴大师周铭孙、青年钢琴家张瀛水应邀来青,为小选手们点拨助阵,让前来参赛的琴童和家长乐在“乐”中,沉浸于琴岛的艺术氛围。



“伯牙”青岛 年年出“好苗”

“琴岛”的琴声优美动听,又有着深厚的文化传承,一代代“后浪”不断奔涌,成就了“音乐之岛”的美名。“今年是第十届伯牙钢琴艺术节,每年夏天我们都与琴童相约。”伯牙钢琴山东赛区负责人赵沫深介绍,“伯牙”与青岛青少年音乐节是相得益彰的“知音”,伯牙钢琴山东赛区口碑和认可度越来越好,每年都有许多优秀选手从青岛脱颖而出,代表山东进军全国比赛。赵沫深表示,青岛作为“琴岛”,古典音乐的教育一直很好,琴童获得的综合评价也很高,青岛选手选择比赛曲目会挑比较难的,他们的演奏水平、完成度都很高。青岛赛区也一直是省赛乃至国赛的高水准赛区,去年就有青岛琴童夺得全国特等奖。

本届钢琴比赛共分12个组别,从最小的幼儿组到青年组,分组对决。获得二等奖以上的选手将直接进军省赛,而省赛二等奖以上的获奖选手则晋级全国总决赛。

大师“一对一” 这“一点”超值

随着2024伯牙钢琴艺术节山东总决赛的开赛,卡萨帝·2024青岛青少年音乐节今天正式拉开帷幕。受音乐节组委会之邀,著名钢琴家、钢琴教育家与评论家、北京师范大学钢琴教学博士生导师周铭孙,青年钢琴演奏家、德国汉堡勃拉姆斯音乐学院钢琴主科教师张瀛水,将与青少年钢琴爱好者同台演奏。

昨天,青少年音乐节特别为琴童们开通与大师面对面的“直通车”,通过多种形式,让琴童和家长可以近距离与钢琴大师交流。

“周老师是钢琴界泰斗级人物,我们一定要来上周老师的课。”家长蔡鑫雨再三强调。她非常看重孩子能与大师“面对面”:“周老师的课,点几个‘点’,都非常独到,一‘点’就会让孩子明白,大师课就是让孩子得到提升。”

来自山东济宁的七岁琴童赵怡朵表示:“周老师给我改了很多问题。”甚至连坐姿都给纠正了,赵怡朵和妈妈非常喜欢周铭孙的大师课。七岁的庄宜璇跟妈妈从临沂赶来青岛听课。“周老师一说,我就明白孩子基础还不够。”庄宜璇妈妈表示,周老师的指导对孩子以后的钢琴学习有非常大的帮助,“孩子听周老师讲课很快就从紧张到放松。大师课跟普通钢琴课绝对不一样。周老师不仅水平高,人也非常和蔼,我们学到了很多。”

音乐节不仅有大师,还有来自全



参赛的小选手。

500名“钢琴之星”齐聚青岛炫技

伯牙钢琴山东总决赛开赛 周铭孙张瀛水等名家助阵



活动在海尔冰山之角举行。



活动现场。



卡萨帝提供赞助。

国各大院校的专家评委“导师团”。青岛青少年音乐节主办方表示,每年音乐节,专家们相约“琴岛”为琴童们点拨琴技,为孩子们的音乐之路画上点睛的一笔。

“冰与火”之歌 艺术融入生活

卡萨帝·2024青岛青少年音乐节是青岛报业传媒集团联合多部门、机构共同打造的青少年文化艺术活动的重要板块,旨在为广大热爱音乐的青少年提供交流技艺、展示自我的平台,打造艺术青岛的“城市名片”,创造立足青岛、走向国际的音乐文化艺术超级IP。

青岛青少年文化艺术节已连续成功举办三届,每届都有丰富而精彩的内容,奏响“音乐之岛”的旋律。

在科技感十足的“冰山之角”,点燃青少年的艺术之“火”,卡萨帝·2024青岛青少年音乐节奏响别样的“冰”与“火”之歌。就在冰山之角,大气的签名墙竖起,长长的红毯铺开,为奔赴音乐梦而来的青少年备足“仪式感”,为他们的逐梦之旅留下美好的印记。

而作为海尔集团旗下高端家电品牌,卡萨帝“创艺家电,格调生活”的品牌理念,与青岛青少年音乐节传递的创新、激情与高雅生活态度不谋而合,共筑音乐与高端生活品质交相辉映的璀璨桥梁。

在音乐节现场,卡萨帝也特别设置了“互动体验”区,邀请琴童和家长在比赛、听课之余,畅享科技为生活带来的艺术感,做果茶、烤披萨、K歌……卡萨帝“创艺家电”为音乐节带来更多惬意。

30日,青岛青少年文化艺术节的启动仪式暨“艺动岛城 声震山海”大师与少年钢琴秀相约网红景点小麦岛,现场摆下40架钢琴,邀请大师与琴童在山海之间,奏响盛夏的音符,同时为“海尔智家”40周年献礼。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者贾小飞 摄影 王帅